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Вступ 

 

Я, Настасяк Іван Романович, призначений на посаду директора 

комунального закладу «Мелітопольський медичний фаховий коледж» 

Запорізької обласної ради відповідно до контракту, укладеного із Запорізькою 

обласною радою  на підставі рішення Запорізької обласної ради, згідно з 



чинним законодавством України, Постановами Кабінету Міністрів України та 

Статутом комунального закладу «Мелітопольський медичний фаховий коледж» 

Запорізької обласної ради. 

Протягом звітного періоду мною самостійно, у межах повноважень, 

установлених законодавством, Статутом закладу освіти та згідно з контрактом, 

вирішувалися всі питання поточного керівництва діяльністю коледжу, з 

дотриманням вимог Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про 

фахову передвищу освіту», «Про загальну середню освіту», «Про наукову і 

науково-технічну діяльність», «Про сприяння соціальному становленню та 

розвиток молоді в Україні», Національної доктрини розвитку освіти України в 

XXI столітті, нормативно-правових документів Міністерства освіти і науки 

України, Міністерства охорони здоров'я України та ін.                 

Освітня діяльність у коледжі здійснюється на основі ліцензії щодо права 

провадження освітньої діяльності у галузі знань 22 Охорона здоров’я за 

спеціальностями: 

-   223  Медсестринство  освітньо-професійна програма Лікувальна справа 

та освітньо-професійна програма Сестринська справа;  

        - 226 Фармація, промислова фармація, освітньо-професійна програма 

Фармація, промислова фармація. 

У 2018 році коледж успішно пройшов акредитацію спеціальностей 

Лікувальна справа та Сестринська справа, а у 2019 році акредитацію освітньо-

професійної програми Фармація, промислова фармація. За висновками 

експертів навчально-методичне, кадрове, інформаційне забезпечення, 

матеріально-технічна база, якість підготовки молодшого спеціаліста у повному 

обсязі відповідають державним вимогам. 

Переоформлено Сертифікати про Акредитацію освітньо-професійних програм: 

       - Лікувальна справа (серія КО № 001459, виданий 22 березня 2023 року, 

строк дії – до 1 липня 2028 року); 

      -  Сестринська справа (серія КО № 001460, виданий 22 березня 2023 року, 

строк дії – до 1 липня 2028 року); 

      -  Фармація, промислова фармація (серія КО № 001461, виданий 22 березня 

2023 року, строк дії – до 1 липня 2024 року). 

Освітній процес у коледжі спрямований на створення умов для забезпечення 

рівного доступу до якісної освіти, підготовку висококваліфікованих фахівців, 

запровадження нових підходів для покращення рівня знань, навичок, 

особистісних і професійних компетенцій випускників, здатних ефективно 

працювати та підвищувати свій рівень впродовж життя. Організація та якість 

навчання в коледжі відповідають вимогам державних стандартів.  

Велику увагу в організації освітнього процесу приділяв розробці навчальних 

планів підготовки молодших спеціалістів та фахових молодших бакалаврів, 

робочих навчальних планів, згідно з якими здійснюється освітня діяльність у 

фаховому коледжі. Для організації роботи фахового коледжу, аналізу стану 

освітньої діяльності, шляхів її удосконалення, розробки перспектив розвитку та 

вирішення поточних питань очолював дорадчий орган – педагогічну раду  та 

робочі органи: адміністративну й методичну ради, склад яких щорічно 

затверджувався наказом директора. Названі органи працювали згідно із 



затвердженими планами роботи. Для більшої оперативності у вирішенні 

нагальних питань роботи закладу освіти щотижня проводив адміністративні 

наради.  

Освітній процес 2021-2022 н. р. організовувався за вкрай несприятливих 

умов – карантинні обмеження та війна в Україні привнесли нові виклики, у 

зв’язку з якими були визначені основні напрямки організації освітнього 

процесу:       

- організація дистанційного навчання, яке потребує регламентування та 

встановлення рамок і правил. Їхня чіткість та виваженість дає змогу 

забезпечити належну залученість педагогів, студентів та їх батьків, зрозумілість 

процесів і підтримання рівня якості освітніх послуг; 

 - гнучкий графік освітнього процесу;  

- проведення навчальних занять як в Україні, так і за її межами у дистанційному 

форматі;  

- розподіл навчального часу заняття на синхронний та асинхронний режим; 

- відстеження динаміки долучення студентів до освітнього процесу та їх 

навчальні досягнення;  

- співпраця з батьками.  

З початком повномасштабного вторгнення, освітньо-виховний  процес 

здійснювався в онлайн-режимі (дистанційна форма навчання) згідно з 

електронним розкладом. Завершення навчального року проводилося відповідно 

до методичних рекомендацій Міністерства освіти і науки України щодо 

проведення атестації і семестрового контролю знань здобувачів фахової 

передвищої освіти з використанням технологій дистанційного навчання за 

допомогою інтернет-ресурсів на платформі Microsoft Teams та додатків Viber, 

Zoom, Skype, Classroom, Google Meet тощо.  

       До початку сесії було розроблено і затверджено розклад проведення заліків 

та іспитів для студентів усіх груп, курсів і подано їх на сайт коледжу та Viber 

«Педагогічна рада коледжу», організовано дистанційний аудіо/відео запис та 

перевірку виконаної частини екзаменаційних, залікових завдань, 

використовуючи можливості ресурсів Google classroom, Zoom, Skype, Viber. 

Студенти коледжу були учасниками онлайн - конференцій, різних конкурсів та 

олімпіад. Протягом навчального року проведені перші етапи Всеукраїнських 

конкурсів, обласних олімпіад, а саме: XII Міжнародний мовно-літературний 

конкурс ім. Т. Шевченка, XXII Міжнародний конкурс з української мови ім. П. 

Яцика; олімпіади з української мови, англійської мови, історії України, 

математики, фізики, біології, хімії, інформатики.  

Педагогічному колективу в основному вдалося зберегти контингент 

студентів та забезпечити організацію освітнього процесу на рівні, що 

задовольняє вимоги освітньо-професійних програм.  

Вступна кампанія у фаховому коледжі здійснювалася  на основі 

прозорості, демократичності зі своєчасним внесенням даних про рух студентів і 

вступників до ЄДЕБО України. Постійно проводиться робота щодо виконання 

регіонального замовлення. У співпраці з Департаментом охорони здоров’я 

Запорізької обласної держадміністрації постійно вивчається попит молодших 

медичних спеціалістів на ринку праці, вирішуються питання щодо 



працевлаштування випускників коледжу. Так, кількість розподілених на робочі 

місця випускників фахового коледжу за 2019-2021 роки складає в середньому 

90%. Про якість підготовки молодших спеціалістів у фаховому коледжі 

свідчать позитивні відгуки керівників установ охорони здоров’я м. Мелітополя 

та Запорізької області. 

  Практична підготовка студентів Мелітопольського медичного фахового 

коледжу була організована відповідно до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України від 07.12.2005 р. № 690 «Про затвердження Положення про 

організацію та проведення практики студентів вищих медичних і 

фармацевтичних навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації» та наказу 

Міністерства освіти України від 08.04.1993 р. № 93 «Про затвердження 

Положення про проведення практики студентів вищих навчальних закладів 

України». 

Згідно з навчальними планами та робочими програмами передбачені всі 

види виробничої та переддипломної практик за спеціальністями: 

-  223 Медсестринство освітньо-професійна програма Лікувальна справа та  

освітньо-професійна програма Сестринська справа; 

- 226 Фармація, промислова фармація освітньо-професійна програма 

Фармація, промислова фармація 

Під час очного навчання практичні заняття на доклінічному етапі 

проводилися  у відповідних кабінетах із фундаментальних та клінічних 

дисциплін, а у період карантинних обмежень та воєнного стану дистанційно в 

режимі онлайн на платформах Мій клас, ZOOM, Google Meet, Google classroom 

з використанням месенджерів Viber i Telegram. Виробничу практику згідно із 

графіком освітнього процесу, враховуючи наказ від 11 березня 2022 року № 80-

н «Про відновлення освітнього процесу», здійснювали в дистанційній формі. 

Перед початком практики зі студентами проводився інструктаж із виконання 

програми практики, надавався зразок оформлення документації практики в 

режимі онлайн. На період проходження виробничої практики всі студенти були 

забезпечені методичними інструкціями, тестовими завданнями, 

індивідуальними завданнями на єдиній платформі Google classroom, 

відеоалгоритмами, відеозадачами. Контроль за якістю проходження студентами 

практики здійснювали завідувач навчально-виробничої практики та методичні 

керівники – кваліфіковані викладачі клінічних дисциплін. Диференційовані 

заліки із виробничої практики проводились в дистанційному форматі в режимі 

онлайн.  

  Переддипломна практика як завершальний етап практичного навчання 

передбачає вироблення у студентів умінь клінічно мислити, оцінювати стан 

пацієнта, досконало володіти технікою маніпуляцій.  

Враховуючи наказ від 11 березня 2022 року № 80-н «Про відновлення 

освітнього процесу», переддипломна практика проходила у дистанційній формі 

в режимі онлайн. На період проходження виробничої практики всі студенти 

були забезпечені методичними інструкціями, тестовими завданнями на єдиній 

платформі  Google classroom, на єдиній платформі, індивідуальними 

завданнями із науково-пошукової роботи, відеоалгоритмами, відеозадачами.  



Контроль за якістю проходження студентами практики здійснювали 

завідувач навчально-виробничої практики та методичні керівники – 

кваліфіковані викладачі клінічних дисциплін. По закінченню термінів 

проходження переддипломної практики студенти склали диференційовані 

заліки в режимі онлайн.  

Незважаючи на воєнний стан, студенти коледжу продовжують займатися 

науково-пошуковою роботою. Члени гуртка із внутрішньої медицини, педіатрії 

та фармакогнозії підготували науково-пошукову роботу «Вторгнення амброзії і 

як отримати перемогу над нею». Робота буде представлена на регіональній 

науково-практичній конференції «Пошук, знахідки, відкриття - 2023», яка  

проходила під гаслом «Природозбереження в умовах воєнного стану».  

Залучення здобувачів освіти до активної участі в роботі предметних 

гуртків, є ефективним кроком до збереження контингенту.  

Збереження та примноження контингенту є важливим аспектом діяльності 

фахового коледжу, на що протягом звітного періоду було орієнтовано увесь 

трудовий колектив коледжу.  

Для максимального виконання державного замовлення щороку 

розроблялися та удосконалювалися профорієнтаційні заходи. Так, в рамках 

Програми розвитку фахового коледжу за звітний період розширено та 

урізноманітнено систему профорієнтаційної роботи (виїзна робота агітаційної 

групи з проєктами «Твоє здоров’я у твоїх руках», «Шлях до мети», участь 

представників студентства в Ярмарках вакансій, «Випускник», «Відкриті 

можливості для всіх», проведення тижнів медичних знань під гаслом «Це 

повинен знати й вміти кожен», Днів відкритих дверей, висвітлення інформації 

про фаховий коледж у медіа-засобах та на офіційному вебсайті фахового 

коледжу).  

В організації освітнього процесу у фаховому коледжі значну роль 

відведено бібліотеці, загальний книжковий фонд якої було поповнено за 

звітний період в межах можливостей. Брак коштів не дозволив поповнити 

бібліотечний фонд великою кількістю навчальної літератури. 

Важливою ланкою освітнього процесу є висококваліфікований  

педагогічний колектив. Формування викладацького складу, що забезпечує 

підготовку фахівців з акредитованих освітньо-професійних програм, 

здійснюється відповідно до чинного законодавства. Для підтримки високого 

рівня професіоналізму викладацького складу тримав під контролем 

своєчасність підготовки та перепідготовки педагогічних працівників і 

спеціалістів фахового коледжу, їх професійне навчання, включаючи обов'язкове 

щорічне підвищення кваліфікації, а також атестацію педагогічних працівників 

коледжу. Так, на початок 2022-2023 навчального року кваліфікаційний рівень 

педагогічних працівників фахового коледжу становив: спеціалісти вищої 

категорії – 61 %, спеціаліст першої категорії – 6 %, спеціаліст другої категорії – 

11 %, спеціаліст – 22 %. Мають звання «викладач-методист» 39 % педагогів, 1 

викладач має науковий ступінь «кандидат медичних наук», 1 викладач – 

кандидат соціологічних наук, 1 викладач – звання «Відмінник освіти України».  

Методична робота у коледжі здійснювалась відповідно до Законів України 

та інших рекомендаційних і нормативних документів із питань освіти шляхом 



розв’язання проблемної теми закладу «Розвиток компетентної особистості 

студента шляхом реалізації діяльнісного підходу до організації освітнього 

процесу», яка була спрямована на організацію вивчення досвіду викладачів 

щодо реалізації методичної проблеми, виявлення труднощів із подальшою їх 

корекцією; підвищення професійної компетентності педагогічних працівників.  

У системі методичної роботи використовувались в основному традиційні 

форми і види:  

-     колективні ( педагогічні ради, методичні ради);  

-     групові (засідання циклових комісій, наставництво, взаємовідвідування 

занять, створення методичних рекомендацій для викладачів і студентів); 

 - індивідуальні (співбесіди, консультації, самоосвіта, курсова 

перепідготовка).  

Запровадження воєнного стану в Україні змусило частково призупинити 

роботу, змінити її зміст, форми та види. Протягом навчального року було 

проведено такі заходи:  

1. Засідання циклових комісій, деякі з яких - онлайн. Обговорено і затверджено 

методичні розробки теоретичних і практичних занять, самостійної 

позааудиторної роботи студентів, методичні рекомендації для викладачів і 

студентів, методичні доповіді. 

2. Методичний онлайн – семінар «Підвищення якості знань студентів шляхом 

упровадження нових інформаційних технологій в умовах дистанційного 

навчання (циклова комісія загальноосвітніх дисциплін). 

3. Круглий стіл «Розвиток    компетентної особистості студента шляхом реалізації 

діяльнісного підходу із застосуванням сервісу Google Meet в умовах 

дистанційного навчання» (циклова комісія природничо – наукової підготовки, 

гуманітарних і соціально-економічних дисциплін). 

Через об’єктивні причини всі  заплановані відкриті заняття перенесені на 

наступний навчальний рік.  

При викладанні навчальних дисциплін широко використовувались освітні 

платформи ZOOM, Мій клас, Google classroom, Google Meet, удосконалено 

екзаменаційні білети для проведення іспитів із використанням сервісів Google 

classroom та Google Meet тощо.  

Підвищення кваліфікації педагогічними працівниками відбувалось 

відповідно до Постанови Кабінету Міністрів від 21 серпня 2019 р. № 800 (із 

змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 1133 від 27.12.2019 р.).  

До початку воєнних дій підвищення кваліфікації здійснювалося на 

кафедрах Державного закладу вищої освіти «Університет менеджменту освіти», 

Центрального інституту післядипломної освіти Національної академії 

педагогічних наук України, Сумського державного університету, 

Мелітопольського державного педагогічного університету імені Б. 

Хмельницького.  У цьому півріччі підвищення кваліфікації дистанційно 

проходили на базі Запорізького обласного інституту післядипломної 

педагогічної освіти та шляхом участі в онлайн-конференціях, онлайн-

семінарах, вебінарах тощо. План підвищення кваліфікації виконано на 100%. 

Атестація педагогічних працівників фахового коледжу проводиться з 

дотриманням чинних вимог та нормативних документів з атестації 



педагогічних працівників. Постійно оновлюється відповідно до сучасних вимог 

навчально-методичне забезпечення освітнього процесу. Працюють творчі групи 

викладачів з метою допомогти педагогічним працівникам в опануванні 

інноваційних технологій навчання, освітніх платформ, залученні інтернет-

ресурсів під час викладання навчальних дисциплін.  

Викладачі й студенти беруть участь у Міжнародних, Всеукраїнських 

регіональних конференціях, семінарах. Багато педагогів друкуються в 

навчально-методичних та фахових виданнях. За звітній період загальний обсяг 

публікацій педагогічних працівників коледжу склав 20 авторських праць.  

Систематично співпрацюю з органами студентського самоврядування. 

Проводжу зустрічі за круглим столом. Студенти беруть участь у засіданнях 

педагогічної ради, стипендіальної комісії, Ради профілактики правопорушень 

коледжу тощо.  

Створюю необхідні умови для активізації волонтерського руху щодо 

допомоги воїнам, дітям - сиротам, дітям - інвалідам та людям похилого віку.  

На достатньо високому рівні у фаховому коледжі проводиться пропаганда 

здорового способу життя та спортивно-масова робота. Щорічно проводяться 

Дні здоров’я. Студенти коледжу постійно беруть участь у спортивних 

змаганнях у різних видах спорту з вищими закладами освіти та закладами 

фахової передвищої освіти.  

Протягом звітного періоду в межах фінансової можливості приділялась 

увага оновленню й покращенню матеріально-технічної бази коледжу. 

Проводилися ремонтні роботи з поточного ремонту приміщень навчальних  

корпусів. Проведено вогнезахисне оброблення дерев'яних конструкцій 

горищних приміщень будівель, ревізію та ремонт запірної арматури системи 

опалення та водопостачання.  

Протягом звітного періоду забезпечувалося своєчасне складання в 

установленому порядку річного кошторису доходів та видатків фахового 

коледжу. Забезпечувалося своєчасне здійснення розрахунків з установами, 

організаціями, банками, постачальниками тепло- та енергоносіїв, іншими 

організаціями, а також своєчасне виконання в повному обсязі платежів до 

бюджету, включаючи внески до Пенсійного фонду, кошториси доходів і 

видатків фахового коледжу. За цей час не було заборгованості платежів до 

бюджету. Заробітна плата працівникам виплачувалася вчасно й у повному 

обсязі. Не було заборгованості за спожиті енергоносії. У повному обсязі 

проводилися розрахунки зі студентами з виплати стипендії, з організації 

харчування, забезпечення одягом та взуттям дітей-сиріт. Державні закупівлі 

проводилися відповідно до чинного законодавства України та розпоряджень 

Запорізької обласної ради. 

У коледжі створюються безпечні та нешкідливі умови праці та відпочинку. 

Щороку затверджуються Акти готовності закладу освіти до нового навчального 

року, нового опалювального сезону. За звітний період були розроблені, 

роздруковані та розміщені в навчальних кабінетах, приміщеннях фахового 

коледжу плани евакуації у разі надзвичайних ситуацій. Своєчасно, протягом 

навчального року проводяться інструктажі з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності, паспортизація навчальних кабінетів і лабораторій. В осінньо-



зимовий період ведеться контроль додержання температурного режиму в 

навчальних кабінетах і лабораторіях. 

Протягом звітного періоду у фаховому коледжі були проведені перевірки 

Головним Управлінням Пенсійного фонду України в Запорізькій області, 

Управлінням державного нагляду у сфері пожежної та техногенної безпеки, 

Управлінням Державної служби України з надзвичайних ситуацій. 

Департаментом охорони здоров’я проведений аудит діяльності установи. 

Пропозиції, зазначені в Актах перевірок, виконані у повному обсязі. 

У коледжі забезпечено постійне виконання Плану заходів щодо 

запобігання корупційним і злочинним проявам, основні положення якого 

реалізуються усім колективом коледжу. На першому поверсі розміщено стенд з 

витягом із Закону України «Про запобігання корупції» та номерами телефонів 

гарячої лінії.  

Прийом громадян мною та представниками адміністрації коледжу 

здійснюється згідно з встановленим графіком, звернення розглядаються у 

встановлені законодавством терміни. Для заочних звернень у фаховому коледжі 

є «Скринька довіри», один з варіантів якої розташований на офіційному веб-

сайті закладу освіти. Відповідно до ст. 223 Кодексу законів про працю в Україні 

у фаховому коледжі створено комісію з трудових спорів. За звітній період 

звернень до цієї комісії не надходило. 

Щороку звітую перед трудовим колективом про проведену роботу. Згідно з 

протоколом роботу директора визначено такою, що відповідає умовам 

контракту. З метою забезпечення прозорості, відкритості діяльності фахового 

коледжу та його керівництва, вся необхідна інформація оприлюднюється на 

офіційному веб-сайті закладу освіти. 

Створюю умови для відкритого діалогу між викладачами, студентами, їх 

батьками та директором, враховую побажання викладачів стосовно 

педагогічного навантаження, особливостей організації освітнього процесу в 

умовах карантину та воєнного стану, упровадження інноваційних методів та 

засобів навчання тощо. Будую стосунки з підлеглими за принципами 

колегіальності, поваги, демократії, адже вважаю, що позитивний психологічний 

клімат в колективі є запорукою реалізації творчих можливостей усіх учасників 

освітнього процесу. 

 

Директор комунального закладу 

«Мелітопольський медичний фаховий коледж»  

Запорізької обласної ради         Іван НАСТАСЯК  


